11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 14:28:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 15:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165745/answer/165746




3opaBcTByuTE, Urops!

Bam mporstit Borpoc Ne85312. Brl mucanu Torga, 4To y Bac ObUT He3aIuIeHHEIN TOJI0BOM KOHTAKT
0KO0JI0 4 Hemenb Ha3aj.

1. 9TO MOTyT CUMIITOMEI IPOCTaTUTA. 3a 4 Hemenu NHPEKIUI He CTaHET XPOHUYECKOHU.

2. YtoOHI He mepeniauuBaTh 3a aHAJIM3bl, 00PATUTECH HETTOCPEICTBEHHO B 1a60PaTOPHIO, TaM BCe
merieByie (CpegHss CTOMMOCTb Ma3Ka Ha 1 uHpekuuio 90 - 300 pybeit).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



